

(証券コード:6736)

平成 25 年 6 月 21 日

株 主 各 位

サン電子株式会社
代表取締役社長 吉田 喜春

「第 42 回定時株主総会招集のご通知」の一部訂正について

「第 42 回定時株主総会招集のご通知」17 頁の③基本方針に照らして不適切な者によって当社の財務及び事業の方針の決定が支配されることを防止するための取組みの概要に関する記載の一部に訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

修正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

③ (略)

なお、本プランの有効期間は、本定時株主総会終結の時から 3 年以内に終了する事業年度のうち最終のものに関する定時株主総会終結の時までとします。

(訂正後)

③ (略)

なお、本プランの有効期間は、第 41 回定時株主総会終結の時から 3 年以内に終了する事業年度のうち最終のものに関する定時株主総会終結の時までとします。

以 上